## 供应众彩防腐高新众彩牌辉绿岩碎石

产品名称	供应众彩防腐高新众彩牌辉绿岩碎石
公司名称	邵阳众彩制造有限公司
价格	.00/吨
规格参数	品牌:众彩防腐 型号:公路用 产地:湖南
公司地址	邵阳市双清区城东乡佘湖村二组1-2号
联系电话	0739-2953155 13337297070

## 产品详情

众彩防腐辉绿岩碎石是铺设高速高等级公路性能优异的原料-辉绿岩为主要原料,将辉绿岩的铸石经精选,破碎、筛分而制成的。具有优异的耐酸碱性能。用它铺设高速公路,耐腐蚀性能是耐酸水泥的10倍以上。它其他材料一起在高速公路应用效果特佳。大大延长高速公路使用寿命。

我公司依托丰富的辉绿岩资源,为生产辉绿岩碎石创造了得天独厚的物资条件,且铁路、公路运输十分便利。高新众彩牌辉绿岩碎石日渐成为湖南地区辉绿岩碎石生产基地。

多年来,承蒙社会各界朋友的关心与支持。饮水思源,特向帮助过我的社会各界朋友表示最衷心的感谢。

始终信奉"诚信为本、互惠互利"的经营理念,希望在今后的日子里,与各界朋友,携手并进,同铸辉 煌。

摩式硬度 7

抗压强度 150-163MPA

磨光值 51PSV

对沥青的粘附性 5级

坚固性 2%

吸水率 0.68%-1.25%

表观相对密度 3.044-3.054

磨耗值 14.2%

压碎值 12.3%

众彩防腐-众彩制造有限公司高等级辉绿岩碎石矿物组成:

辉石 60%

石英 10%

磷灰石 1%

斜长石 25%

方解石 3%

绿泥石 1%